MATEMATICA 4° ANO 2021

GUIA DE REPASO de 3ro

Analisis de Graficos de Funciones.

1) Observa los graficos y marca la o las opciones correctas en |la tabla:

GRAFICO 1 GRAFICO 2
[-3;91 (-3;9)
IR (-o0;%) (-3;5)
Pomlf) | 1341 [3:5)
(-3,4) [-3;4]
Im(f) IR [0;) [0;14)
[5:;-31 [-3;9]
Ceros o
- ¥a=2 Xo=3 x=7 %=1 X=0 x=1,5
raices
[-3;3) U(7;9] IR
Positiva
on: (-3;3) U (7;9) (-e0;1) U (1;0)
[-3;3] U [7;9] (-00;1] U [1;00)
Negativa (3:7) IR
i [3;7] No tiene
Constante | IR IR
Ll No tiene No tiene
Creciente | (-3;-1) (-1;1) (-0;1)  (1;00)
en: (1,5)  (5:9) (<0;1]  [1L;00)
Decrecient | (-3;-1) (-1;1) (-;1)  (1;90)
== (1,5 (59) (<0;1]  [1;0)
Ord. al
¥o=2 ya=3 VYa=7 |y-2 yi=3 y.=
origen el sl

GRAFICO 1

GRAFICO 2

65432t 4343678 %
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Valor/es f(-3)=4 f(-1)=1 f(-3)=4 f(-1)=1
Max.rel.o | f(1)=3 f(5)=-3 f(1)=3 f(5)=-3
M f(9)=3 No tiene
Valorfes | f(-3)=4 f(-1)=1 fl-3)=4  f(-1)=1
min.rel.o | f(1)=3 f(5)=-3 f(1)=3 f(1)=0
asoluto 1 f(9)=3 No tiene

f(-2) = f(4)=

2 2 0 9 0 4

f(7)= f(-2)=

7 0 1 0 5 9

f(...)=-2 f(.)=4

4 2 6 1 -1 3

f(.)=4 f(..)=5/2

-3 2 0 05 0 25
Funcidn Afin.

2) En las siguientes funciones afines indica si su pendiente y ordenada al origen es V o F segtin

corresponda. Y luego une con flechas cada expresion con su respectivo grafico:

Pendiente:

Ordenada:

-2
2

W) (]

¥ =3

-1/2

Pendiente;

Ordenada:

] (¢

y=2-2

X+3
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Pendiente; 0 ' /
Qrdenada: 1 e ,' / '

NE

3) Observa los graficos, y completa con > o < teniendo en cuenta que representan funciones de la

forma: y=ax+bhb

NE 2 e
bDO bDO

4) Observa la tabla y selecciona segun corresponda:

éCREC.O

FUNCION | PENDIENTE | ORD.ALOR. | RAICES DECREC.? POSITIVA EN: NEGATIVA EN:

yi=-1x+3 (3 Bx  [(=3) (3«
(1, ) (-oc, 1) (1, =) (-0, 1)

o (-, 3) (3, ) (<o, 3) (3, =)
(1, =) (-oc, 1) (1, =) (-oc, 1)

(-, 2) (2, =) (-, 2) (2, =)
- -1 2 (1, ) (,1) | (L) (£, 1)

5) Selecciona las rectas con las que son paralelas:

a. es paralelacon:

b. es paralela con:
d v =

b =-x-5

; C. es paralela con:
C.ly==-3x+1
Ll p=x-5 d. es paralela con:
e.| y=2x+12 €. es paralela con:
f. f. es paralela con:
B ¥ =-3x—1 g. es paralela con:
h y =X

h. es paralela con:
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6) Selecciona las rectas con las que son perpendiculares.

a. es perpendicular con:
b.| y=3x-5 b. es perpendicular con:
e.| v= 2y c. es perpendicular con;

dly=--x+4] d. esperpendicular con:

g

g -
< =<
] I
(2™ ]
™ »»
i -
w
-

o

e. es perpendicular con:
. es perpendicular con:
g. es perpendicular con:

es perpendicular con:

Sistemas de Ecuaciones :

7) Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por el método que creas conveniente y selecciona la

opcion correcta.

{2x—4y=0 {2x—2y=8
6y +1=4x 2x+y=2

1
il
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